
A DESIGN HÉT UTÁN IS LÁTOGATHATÓ KIÁLLÍTÁSOK
Budapest, 2013. október 8. … A Design Hét Budapest programjai bár október 6-ig tartottak, a fesztivál nem ér véget:
számos kiállítás még hetekig, akár hónapokig várja a látogatókat. A Design Hét Budapest nemzetközi nyitókiállítása
Metszéspontok  X  Crossovers címmel november  3-ig  tekinthető  meg a Design  Terminálban.  A  tárlaton
felvonultatott,  több  mint  ötven  munka  mögötti  tervezői  csúcsteljesítmények  alapja  a  designerek  saját  működési
területét kiterjesztő kíváncsiság. Egyedi tárgyak, kísérleti projektek és díjnyertes munkák mutatnak rá a tudományos
kutatások, a biotechnológia, a digitális hátterű gyártási folyamatok, illetve a megújuló hagyományok, a kézművesség
és a történetmesélés kölcsönhatásaira az emberi környezet alakításában.
Idén először a budapesti  Metszéspontok X Crossovers kiállításhoz kapcsolódó önálló válogatás révén vidéken is
folytatódnak a programok. A  Természetrajz címmel a debreceni  MODEM-ben október 11-én nyíló kiállítás saját
kollekciója a test és a természet új értelmezéseit járja körül a kortárs design segítségével.
A  jubileumi  Design  Hét  Budapest a  világ  egyik  design nagyhatalmát,  Olaszországot  köszönthette  a  fesztivál
díszvendégeként. A kiállítások, bemutatók, előadások széles körét felvonultató programsor fénypontja a világ egyik
legfontosabb  design  múzeuma,  a  Triennale  di  Milano  Maestri kiállítása  az  Iparművészeti  Múzeumban,  mely
november 24-ig tekinthető meg. Ugyancsak az olasz díszvendégséghez kapcsolódó, a Design Hét Budapest saját
szervezésében megvalósult,  olasz design lámpákat bemutató  ChiaroScuro kiállítás november 4-ig látogatható  a
Design Terminál emeleti kiállítótermében. 
A Design Hét Budapest hagyományosan kiemelt programjaként került megrendezésre a Magyar Formatervezési és
Design Management Díjak átadása: a díjazott, valamint a kiemelt pályamunkákat bemutató kiállítás október 27-ig
tekinthető meg a Műcsarnokban.
Több kiállítás még a héten, október közepéig tart nyitva: a  Menedék kortárs ékszer és fotókiállítás a Faur Zsófi
Galériában, a Modell Divatiskola tanárainak és diákjainak a munkáiba betekintést nyújtó Metamorphosis kiállítás az
Erzsébetligeti  Színház Napfény Galériájában,  míg a  Gera Noémi,  Slavei Tamás és Tóth Zoltán ékszertervezők
munkáit bemutató Reggel tárlat az Ezüstgalériában várja a látogatókat. A Biksady Galéria 11. aukciós, magyar és
nemzetközi tervezők munkáiból válogató kiállításának aukciójára október 10-én 18:00 órai kezdettel kerül sor.
Az Iparművészeti Múzeum Király József emlékkiállítása október 15-ig, az Akrilux formabontó Corian installációja a
VAM Design Centerben október 17-ig, míg a FISE Galériában a  Herényi Blanka és Révész Eszter textilművészek
Játék-tér kiállítása  október  18-ig  látogatható,  akárcsak  az  Észt  Művészeti  Akadémia  és  a  MOME  közös
szervezésében megvalósult  1857 km című válogatás a Laoni Showroom és Concept Store-ban, míg Tomas Opitz
fotóművész Insta kiállítása a Bigyó Művek – Konda Brigi Boltműhelyben október 19-ig.
Az október végéig nyitva tartó kiállítások sorában a Szőnyei György tipográfus által  tervezett, egyvonalas héber,
japán  és latin  betűcsaládokat  bemutató  Kövesd a  szemeddel! kiállítás  az Izraeli  Kulturális  Intézetben várja a
látogatókat,  míg  a  Loft  Interior Étkezőasztal  tervező  pályázatának  nyertes  és  legjobb  alkotásai  október  31-ig
tekinthetők meg a cég bemutatótermében.
Néhány kiállítás egészen november elejéig nyitva tart:  Góg Angéla Sula táskakollekciója november 6-ig várja a
látogatókat a Műhely Kávézó és Galériában, a Cseh Centrum és a Ponton Galéria kortárs cseh üveg és porcelán
alkotásokat  bemutató  Brilliant  by  Design kiállítása  pedig  november  9-ig  a  Ponton  Galériában.  Ugyancsak  a
következő  hónap elejéig,  november 13-ig a Művészetek Palotájában élőben látható az idei  Hello Wood három
ikonikus installációja: az iWood közösségi zenemegosztó, a Hello Wood zsűri által első díjjal díjazott Polifónia és a
hatalmas szélmalom, a Mordor Malma. 
A leghosszabb ideig nyitva tartó tárlatok közül a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari  Múzeum  Szoc-Deko
kiállítás-sorozatának üveg tematikájú tárlata december 1-ig, míg Richly Zsolt A kockásfülű nyúl című sorozathoz
készített eredeti vázlatrajzai a Rododendron Art & Design Shopban egészen jövő év január 30-ig tekinthetőek meg.
DESIGN HÉT BUDAPEST 2013: METSZÉSPONTOK
A jubileumi Design Hét Budapest fesztivál védnöke a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala, kiemelt szakmai partnere
a Magyar Formatervezési Tanács és a Design Terminál, szervezője a HIPAvilon Nonprofit Kft. 2013-ban a fesztivál a
kortárs design határátlépéseivel foglalkozik, vagyis azokkal a közös halmazokkal,  melyeket  a design alkot  az
építészettel, képzőművészettel, kézművességgel vagy éppen a digitális technológiákkal.
További információ: designhet.hu, facebook.com/budapestdesignweek
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